
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

Συνεχίζεται το πρόγραµµα αναρτήσεων κτηµατολογικών στοιχείων 
 «Ελέγχουµε, επιβεβαιώνουµε, διορθώνουµε» 

 
 
Από την Κτηµατολόγιο ΑΕ εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 
 
Συνεχίζεται το πρόγραµµα Αναρτήσεων κτηµατολογικών στοιχείων στην Δηµοτική Κοινότητα 
Νέας Πεντέλης και στην Δηµοτική Κοινότητα Πεντέλης, για τις οποίες ξεκινά η Ανάρτηση τη 
Δευτέρα 26 Σεπτεµβρίου. 
 
Η προθεσµία για την υποβολή αίτησης διόρθωσης/ ένστασης είναι δύο µήνες για τους 
κατοίκους εσωτερικού, δηλαδή έως τις 28 Νοεµβρίου, ενώ για τους κατοίκους εξωτερικού είναι 
τέσσερις µήνες, δηλαδή έως τις 26 Ιανουαρίου.  
 
Υπενθυµίζεται ότι οι δικαιούχοι που έχουν υποβάλει Δήλωση θα λάβουν ταχυδροµικά απόσπασµα 
του Κτηµατολογικού πίνακα και διαγράµµατος για το ακίνητο που τους αφορά, µε σκοπό να 
ελέγξουν και να επιβεβαιώσουν την ορθότητα και πληρότητα της καταγραφής ή να διορθώσουν 
τυχόν λάθη. Όµως και οι δικαιούχοι που για οποιοδήποτε λόγο δεν υπέβαλαν µέχρι τώρα 
Δήλωση έχουν τώρα µία ακόµη ευκαιρία να καταγράψουν το δικαίωµά τους. 
 
Η Ανάρτηση των συνολικών κτηµατολογικών στοιχείων πραγµατοποιείται µε δύο τρόπους: στο 
αρµόδιο για κάθε περιοχή Γραφείο Κτηµατογράφησης και ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα της 
Κτηµατολόγιο ΑΕ,  www.ktimatologio.gr. Συγκεκριµένα, µέσω του portal των ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών e- ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ δίνεται η δυνατότητα σε κάθε δικαιούχο, αφού δηµιουργήσει τον 
προσωπικό του λογαριασµό, να έχει πρόσβαση ηλεκτρονικά στα στοιχεία που τον αφορούν. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της Ανάρτησης, που περιλαµβάνει την υποβολή και εξέταση αιτήσεων 
διόρθωσης και ενστάσεων και την αντίστοιχη διόρθωση στους κτηµατολογικούς πίνακες, τα 
προσωρινά κτηµατολογικά στοιχεία οριστικοποιούνται, τελειώνει η µελέτη κτηµατογράφησης και 
ξεκινά να λειτουργεί το Εθνικό Κτηµατολόγιο στη συγκεκριµένη περιοχή στη θέση του 
Υποθηκοφυλακείου. 
 
Για το λόγο αυτό, η συµµετοχή των πολιτών είναι απαραίτητη, προκειµένου να αποφύγουν άσκοπη 
ταλαιπωρία στο µέλλον.  
 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις διαδικασίες της ανάρτησης µπορείτε να βρείτε στο 
www.ktimatologio.gr και στα αρµόδια Γραφεία Κτηµατογράφησης: 
 

• ΝΕΑ ΠΕΝΤΕΛΗ και ΠΕΝΤΕΛΗ : Αγ. Τρύφωνος 1, Κοινοτικές εγκαταστάσεις πλατείας  
Αγ. Τριάδας, 152 36 Πεντέλη, τηλ. 210-6095797 
 

Ωράριο λειτουργίας Γραφείων Κτηµατογράφησης:  
Δευτέρα – Παρασκευή από τις 8:30 έως και τις 15:30  
και επιπλέον την Τετάρτη από τις 17:00 έως και τις 20:00 


